

募捐现场出现不少“特殊”的好心人

不留真名,只献爱心



“天高云淡”将自己一个月的收入全部捐出。本报记者 戴伟 摄

本报济南8月17日讯 (记者 杨珂 刘爽 刘婧孜) 他们悄悄地赶到募捐现场,默默地为灾区献出爱心而不留真名,最后再静静地离开。在17日的“同舟共曲”赈灾募捐会上,不少这样的爱心人士,感动了现场的很多人。

9时许,募捐活动正式开始,一位穿着红上衣的男士匆匆来到捐款台前,急切地要求献爱心。“请问您贵姓?”“请问您为何要献这份爱心?”“说点感受吧!”面对记者的一连串提问,这位男士一直微笑不语。最后实在招架不住记者的热情,他才说:“我也是尽了一分小小的爱心,不必报道。”记者不甘心,跟着他从人群中走了出来,一直追出大门口,他还是执意

不肯透露自己的姓名。

10时许,参加募捐的人群已经排起了长队,一位女士拿着厚厚的一沓钱交给红十字会的工作人员,一共是1万元。在拿到捐款证明后,她也是选择安静地离开,记者又追了上去,同样是吃了“闭门羹”。

人群中还有一位中年女士,戴着一副墨镜,始终站在那里耐心等待。经不住记者的软磨硬泡,她终于开口说话了。“我是一名国企退休职工,家住济南西市场附近,昨天看到报纸后,今天早晨坐102路公交车赶过来的,等了好长时间还没轮到我来捐款,真有点着急。舟曲灾区,我最忘不了的就是报纸报道的那个14岁少年,他让总理放心,自己能挺得

住。我想我们作为普通的中国人,都应该尽一分责任和爱心。”

记者了解到,这位女士将自己一个月的退休金1300元钱捐了出来,在捐款记录上,她没有写下自己的真名,而是留下了“天高云淡”这样一个名字。“这个名字的含义是:我们虽然遇到了天灾,但是要相信,乌云总会散去,灾区终会迎来晴朗的天空。”这位女士说。

1000元、1300元、10000元……“天高云淡”、“爱心女士”……一上午下来,以这种方式行善的爱心人士不在少数。“他们不图名、不图利,只想以自己的方式做善事,这必将凝聚更多的爱心。”现场的募捐者如是说。

三位书法家现场挥毫写证书 “这是最光荣的文字”

本报记者 刘婧孜



书法家现场书写证书。 本报记者 左庆 摄

“这次募捐会不同于一般的展览,更有意义。”17日上午,在“同舟共曲”赈灾募捐会上,济南本土的三位书法家李钧、景彪和许文丽现场挥毫,为奉献爱心的单位和个人书写捐赠证书。虽然只是在不同的捐赠证书上书写固定的几行字,但他们却感觉现场所写的文字是最为光荣的文字。

“书法家现场手写的捐赠证书很有意义,比打印的证书更显示出对捐赠者的尊重。”17日,主持人宣布捐赠证书由济南本土的书法家现场书写。

记者现场看到,三位书法家自带毛笔,在现场挥毫,认真写下每一名捐赠者的姓名。黑白分明、疏密有致、气势贯通的书法,让有的捐赠者拿着证书看了又看,爱不释手。

“这是一项很光荣的任务。”三位书法家不约而同地告诉记者,之前现场写字多是在展览会上,在赈灾募捐会现场写字还是头一回。他们不住地感慨,对书法家来说,能在捐赠证书上留字非常光荣,“能为赈灾做贡献,这是最光荣的文字”。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

播种未来 志绘蓝图

PASSAT 志·蓝行动, 即日启动

唯以前瞻思维,方可洞见环保趋势。上海大众PASSAT志·领先机,倡导志·蓝行动,邀您一起“播种未来,志绘蓝图”,响应都市环保生活之发展趋势。志·蓝行动之城市聚焦即日启动, PASSAT邀您亲手记录城市生态,提出您的城市环保主张,为构建和谐城市贡献自己的力量!您不仅可以获得由PASSAT为您精心准备的多重豪礼,更有机会受邀参观上海世博会,采风德国国家馆及上海大众人性科技工厂,接受摄影大师零距离指导,责任成就使命, PASSAT期待与您一起领取蓝色未来。

更多详情,请登陆官网www.csvw.com及活动网站www.passatchina.com或拨打客户服务热线400-820-1111查询。



志·蓝行动



2010年上海世博会德国馆官方赞助商



Das Auto.